

Издательство МКОУ СОШ с. Црау  
г.Алагир, РСО-Алания . ИЮНЬ 2015г.



# Школа.ру



## Слово директора



Сегодня вам вручают аттестаты. С сегодняшнего дня вы стали взрослыми. Вы расправляете крылья и устремляетесь в свободный полет. Отныне вы смело можете принимать самостоятельные решения и планировать свою жизнь, ведь она только ваша. И какой будет ваша жизнь, зависит только от вас, от ваших решений. Постарайтесь все обдумать четко и взвешенно. Не идите на поводу у чужих желаний и фантазий. Верьте в свое светлое будущее, оно ждет вас за порогом школы. У вас позади месяц экзаменационных испытаний и проверки не только знаний, но и выдержки, сообразительности, ответственности. В июле вы будете принимать ответственное решение. Август – месяц счастливых звездопадов. Желаю успеть загадать свои заветные желания, поймать свою звезду и удержать ее в руках. Пусть вашу жизнь освещает добрый свет звезды вашей юности. Пусть сегодняшний день напоминает вам о светлых днях, проведенных вами вечно юном храме наук, имя которой школа. Пусть на вашем пути встречаются только добрые, искренние люди. Пусть взрослая жизнь будет счастливой, молодость долгой, а старость отступает перед вашим задором и энтузиазмом.



Ацы нæртон зæххыл  
нæ фыдæлты намыс,  
нæ кад, æгъдау сымах  
хъуамæ бахъахъхъæнат,  
нæ кæстæртæ, нæ рухс  
фидан, æмæ  
растфæндаг ут!

В Црауской школе в текущем учебном году 18 выпускников .

Один краше другого. Умные, стройные, красивые.

Не сомневаемся в большом будущем. В классе по гороскопу представлены все знаки зодиака, кроме Козерога.



Самое большое количество представителей знака «Скорпион». Это: **Газзаев Хетаг, Газзаева Инна, Гасиев Георгий, Засева Алина, Тахохова Мадина**. Они наделены острым умом, но не лишены эмоций, очень независимы в решениях и во всем доверяют только собственному выбору. Девочки же – Скорпионы могут показаться слабыми и беззащитными, но на самом деле они очень сильны, к тому же способны подчинить себе любого, кто окажется в поле ее зрения.

Овнов у нас трое: **Агнаев Батрадз, Батаева Ангелина, Дзгоева Ирина**. По гороскопу они обладают достаточной силой и целеустремленностью, чтобы пробиться вперед, люди этого знака нуждаются в постоянном поощрении и признании своих заслуг.



Два «Водолея» у нас. Это  
**Газзаева Мадина и Галаова Дзерасса.**

Люди, рожденные под знаком Водолея, отличаются особенной чувствительностью и ранимостью. Водолеи вообще очень дружелюбны. Водолеев отличает поистине безграничное любопытство. Водолеи-женщины отличаются внешней привлекательностью. При этом они эрудированны, умны, внимательны, склонны самостоятельно принимать решения, игнорируя советы.



У нас единственный «Телец». Это **Бутаева Ирина.**  
Тельцы добры, обладают благородным и независимым характером Женщины-Тельцы чрезвычайно сильны духом, но ведут себя мягко.



**Газзаев Сережа** родился под знаком «Рыбы». От Рыбы-мужчины не стоит ждать смелых и решительных поступков; они склонны плыть по течению, которое иногда и выносит их к поставленной цели.



Есть в классе и «Дева». Это **Марзоев Давид**. В большинстве своем Девы умны, причем наделены как логикой, так и интуицией, Девы имеют собственную точку зрения на многие вопросы. Обычно Девы очень спокойны и уравновешенны. Они обладают отличной памятью и, в отличие от большинства других мужчин, очень внимательны к мелочам.

**Тедеева Ирина** –

«Близнец». Близнецы-женщины очень умны и эрудированны. Они легко учатся, к тому же отличаются практической смекалкой. Близнецов отличает от представителей других знаков особая двойственность, непостоянство во многих проявлениях. Близнецы куда переменчивее погоды.





**Сохиев Артур** – «Стрелец». Стрельцы на протяжении всей жизни отличаются активностью как ума, так и тела, поэтому обычно очень гармонично развиты и часто пребывают в хорошем настроении. Они добросердечны и искренни, ценят открытость, непринужденность и свободу, а любые ограничения воспринимают болезненно. Стрельцы вообще всегда щедры.



**Сестра Артура Стелла** по гороскопу – «Лев». Женщины-Львы обычно имеют много поклонников. Они необыкновенно активны, и наделены от природы даром успевать все: отлично вести дом, строить блестящую карьеру, главенствовать в светской жизни. Стоит отметить, что дамы, рожденным под этим знаком, часто становятся супругами богатых людей, но причина этого не в холодной расчетливости; просто им куда легче полюбить успешного и состоявшегося человека, чем, например, бедного, но перспективного.



**Челохсаева Карина** - «Рак». Женщины-Раки кажутся мягкими и уравновешенными, но их настроение очень сильно зависит от окружающих. Для родившихся под этим знаком важна поддержка близких и одобрение друзей. Они отличные матери и верные жены, кроме того, понятие «женская дружба» для них - далеко не пустой звук. Рак обладает благородством и бескорытием.



**Тотиев Давид** у нас —«Весы». Люди, родившиеся под этим знаком, скромны, обаятельны и дружелюбны. Они не обижаются по пустякам и стараются не причинять боль близким, стремления и желания которых способны угадывать благодаря чрезвычайно развитой интуиции. Непостоянны Весы и в образе жизни: активность и неутомимость сменяется периодами полной апатии, когда ничто не в состоянии их заинтересовать или увлечь.

**Дорогие наши выпускники! Пусть все, что есть доброго, хорошего в ваших гороскопах, сбудется!**

**Адрес: 363212, РСО-Алания, Алагирский район**

**Телефон с кодом:  
8(867) 31-01-22**

**E-mail: [alcrav@mail.ru](mailto:alcrav@mail.ru)**